

В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели четверых человек



Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), по факту смерти 4 мужчин в результате утопления в реке.

По версии следствия, 15 ноября 2023 года на территории Ичёрского лицензионного участка на реке Ичёра провалился под лед вездеход, перевозивший работников геологоразведочной компании. В транспортном средстве находились 6 человек, однако спастись удалось только двоим.

Установлены личности всех погибших - это жители г. Ангарска и Тулунского района Иркутской области, Хабаровского края и Свердловской области, работавшие вальщиками

леса.

В связи с отдаленностью и труднодоступностью места происшествия выезд следственно-оперативной группы осуществлён авиатранспортом. Следователи СК проводят осмотр, допрашиваются очевидцы и свидетели произошедшего. С привлечением тяжелой техники вездеход поднят из воды.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1838848>